

# 请收好！ 假日最全出行攻略来了

## ● 唐山文化广电和旅游局

### 了解最新疫情防控政策 合理安排旅游线路

本报讯(燕都融媒体记者刘超)“五一”假期即将来临,唐山市文化广电和旅游局提醒广大游客,出游期间要注意疫情防控不放松,安全文明出行。

做好疫情防护工作。密切关注旅游目的地疫情风险情况,继续保持警惕状态,避免侥幸心理,做好自我防护,戴口罩、勤洗手,测体温、勤消毒,不聚集、勤通风。在乘坐交通工具、入园游览时,自觉与其他游客保持间距。就餐时拉开桌椅间距,使用公筷公勺。

合理安排旅游线路。游客在选择旅游线路时,应充分考虑目的地的气候、环境、安全等因素,结合自身情况慎重选择,及时调整。要通过权威渠道了解目的地最新疫情防控政策,查询景区开放、限流措施,尤其要了解门票预约、分时段游览等措施。旅途中及时了解地面交通状况,合理规划旅游线路和时间。游览时遵照景区规定,间隔入园、错峰旅游。

选择正规的旅行社。当前,暂不允许旅行社组织跨省旅游和出入境旅游业务。游客参加旅游团在省内旅游应尽量选择知名度高、信誉好的旅行社。选择跟团游的游客,应当将旅游产品的品质、旅游服务质量和价格进行综合考虑,合

理估算产品成本,切勿抱有贪图便宜心理,而不考虑服务质量。务必要与旅行社签订旅游合同,明确约定旅游行程中交通、住宿、餐饮服务、购物次数及自费项目等内容。

时刻关注自身安全。提前购买足额的旅游意外保险,旅途中避免单独行动,保持通讯畅通,尽量不要携带贵重物品出行。自驾游要杜绝疲劳驾驶和酒后驾车,控制车速,注意礼让。户外旅游要注意防火避灾,不在草木茂盛、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火。

注意文明旅游形象。自觉遵守旅游目的地和景区疫情防控制度,接受测量体温、查验健康码、分时限流、保持间距等要求,对于由此产生的排队等待给予充分理解。到自然景区、名胜古迹等景区、景点游览,切勿随意采摘、践踏植物,切勿在建筑物上乱涂、乱画,自觉抵制各种不文明旅游行为。

依法维护自身权益。行程过程中如出现旅游服务质量问题,应首先向组团旅行社、导游提出不满意的意见,要求其改进。如果协商不成,可拨打当地旅游质监管理部门的投诉电话及时投诉,也可通过拨打12301旅游服务热线进行投诉,切忌采取过激行为。

性,不要跟风商家的各种打折促销活动,应选择必要的商品,不要被低价诱惑而盲目消费。同时提防价格欺诈,部分不良商家会通过虚构原价的方式以虚假打折的方式欺骗消费者,建议消费者对同类商品货比三家再进行购买。结账时建议采取电子支付方式,减少现金接触使用。

网购时,一定要在正规网站、购物平台进行交易,注意留存经营者进行宣传的广告内容和与客服的聊天记录,收货时仔细验货,有问题及时与经营者进行沟通。尽量选择标注七天无理由退换货的商品,关注商家是否赠送运费险。尽量不要在朋友圈、微信群购物,一旦出现纠纷,一无合同、二无发票,权益无法得到保障。

健康餐饮,注意卫生安全。在聚餐时,建议消费者要选择证照齐全的正规餐馆就餐,餐前餐后洗手,采取分餐模式,保持就餐安全距离,避免聚集用餐。食物要煮熟,不食用生冷食物和野生动物。用餐时,使用“公筷公勺”,阻断疾病传播,防止“病从口入”,养成文明用餐新风尚。

## ● 唐山市消协

### 错峰就近出游理性消费

本报讯(燕都融媒体记者闫漪)“五一”小长假临近,4月28日,唐山市消费者协会发出2020年第8号消费警示,提醒广大消费者,不要受疫情期长期宅在家的影响,而在假期冲动购物、盲目出游。应做到防控不放松、休闲不懈怠,科学、合理、健康消费。

错峰就近出游,科学防范疫情。合理安排出游行程,关注途经地和目的地的疫情发展情况,以及沿途交通状况,尽量选择短途、人员不集中的地点,避开热门景点和高峰时段,尽量不要出国旅游。游玩过程中积极执行和配合当地旅游管理部门、景区等的防疫工作要求和措施,严格佩戴口罩,勤洗手,注意饮食、起居卫生,避免在密闭空间内参加娱乐项目,注意人身财产安全。在酒店住宿要注意通风和防护,确认房间是否进行全面消杀工作,床品是否经严格消毒,尽量使用自带洗漱用品,对外衣、鞋子和手套进行必要的消杀。避免多人同乘一部电梯,避免直接用手触碰电梯按键等部件。

谨慎购物,谨防陷阱。节日期间,广大消费者要保持理

## ● 秦皇岛交警

### 5月1日和5日 将出现车流高峰

本报讯(燕都融媒体记者张辉)“五一”假期马上来临,秦皇岛交警支队通过分析全市近年来“五一”期间道路交通事故的主要规律特点,结合今年“五一”假期延长的特点,对全市今年“五一”期间交通安全风险做出预警提示。

据了解,今年“五一”假期是疫情防控复工复产期间的第二个小长假,随着疫情影响逐渐消除,形势持续好转,人民群众消费需求将继续回升,预计“五一”假期外出旅游人数较清明假期有较大幅度增长。

假期前一天(4月30日)下午和第一天(5月1日)将出现本地车辆出秦高峰、外地旅游车辆进秦高峰,假期最后一天(5月5日)午后将出现返秦高峰,车流人流集中,交通安全风险提升。从全天24小时来看,早中晚出行高峰时段事故易高发。预估“五一”期间,短途出行将集中在上午,车流人流将呈爆发式增长,6-8时、8-10时将为事故多发时段;12-14时、16-18时出行返程时段也将是事故多发时段。

“五一”期间,各县区商业密集区域和交通枢纽区域,车流人流激增,轻微事故易高发。

伴随着复工复产和全国“解禁”,“五一”节假日期间踏青出游、走亲访友等出行将会增多,加之春耕农忙时节出行特点,酒后驾驶、超速行驶、无证驾驶、不按规定让行等交通违法行为将会出现高发态势,同时农村地区面包车超员、货车违法载人及公路短途客运车辆、旅游包车超员载客以及各县区无牌、无证驾驶摩托车等交通违法行为发生率高。

“五一”节假日期间,秦皇岛市不排除出现大范围降雨等恶劣天气,恶劣天气直接影响到道路交通安全,雨天行车,后车应随时注意前车动态,保持安全距离,避免因前车紧急制动或急转方向而发生事故。

### 危险隐患路段

1. 山深线(205国道)昌黎、卢龙段55-73公里

此路段两侧村庄较多,平交路口多,车流量大,车速较快。

事故多发路段,注意观察路况,遵守交通法规,确保出行安全。

2. 平青乐线(252省道)青龙段172-189公里

平交路口多,省道与乡村道路交会,大型货运车辆流量大,有坡道。

注意观察路况,依次有序通行,注意避让出入村庄行人及非机动车。

3. 出海路(251省道)海港区段250-269公里

平交路口多,省道与村道相接,大型货运车辆流量大,车速快。

注意观察路况,依次有序通行,遵守交通法规,确保出行安全。

4. 国道102线卢龙段双望镇三分村路口

公路两侧有村庄和路口,人员密集,车流量大,车速快。

注意观察路况,减速慢行,谨慎驾驶,避让出入村庄行人及非机动车。

### 易拥堵路段

国道102线卢龙段229-231公里(孙庄村-殡仪馆)

道路两侧施工,此路段车流量大,易发生拥堵。

无绕行路线,请驾驶人途经此路段减速慢行、相互礼让、安全行驶。



## 今天 咱们“南北” 不见不散

4月30日,燕赵都市报冀东版、贝壳找房、唐山南北家国家家居广场联手打造的2020唐山首届房产家装品牌联展精彩亮相。4月29日,记者为您提前探营联展,南北家居广场推出五大品牌家装公司,众多家居品牌商,贝壳找房联合四大品牌房产使出“洪荒之力”,让这场“房产+家装+家居”的联展一经亮相便不负所望。

燕都融媒体记者 闫漪

### 探营:活动来袭 奖品亮相

4月29日,作为本次活动的会场所地,南北家国家家居广场做足了准备,为给消费者提供一个安全、随心的购物环境,此次联展在健康防疫方面做足准备。联展开幕前,场内已经进行了多次消杀,而活动开幕当天早些时候,还将进行一次全面的集中消杀。

进入南北家国家家居广场,前台酒精等防疫用品已经摆放到位,前台服务人员和会场工作人员对每一位入场的客人进行体温测量和口罩佩戴的检查工作。活动当天,现场也将有引导员监督入场人员保持相应的距离,避免人员聚集。

入口奖品区,各种惊喜大奖早已静候多时,代表着幸运的金蛋、66份大礼、数千元专享优惠券、全套家电8件套大礼包,空调、冰箱、电视、洗衣机、微波炉、电磁炉、5000元家装基金……入驻南北家居的60多家家居品牌商已待迎客,店面门口的活动易拉宝明示的优惠活动和爆款产品,着实让人挪不动脚步。一层大厅,参展的品牌地产商展台也已布展完毕。

### 快来接收惊喜优惠和福利

此次联展在唐山率先推出“房产+家装+家居”模式,恒大御海天下、融创湖岸壹号、金科·集美郡、碧桂园天悦湾四大品牌地产推出专属限时优惠,贝壳VR省心看好房,专业人员现场答疑解惑。

参加活动的五家家装公司拿出了满满的诚意,期待为您打造一个最美的家。

此次活动诚意满满惊喜多多,南北家居所有商户“一个不少”,凡是满3000元以上的顾客即可现场砸金蛋2次(每家顾客仅限两次),并倾情推出诸多高品质、亮眼的爆款产品,降价不降质,“房产+家装+家居”的诸多惊喜福利叠加给予。

活动期间,放心买吧,南北家居这块二十多年的老招牌和先行赔付制便是最好的“定心丸”。

4月30日到5月5日,“买家居,选家装,一定到南北”。

